HYGRASREG® KW
HyerAsRec® KW -SD

Pene KOHTPONA KOHAEHCaLun,
BKJ1. XOMYT /¢ BbIHECEHHOM ‘-l\jBCTBVITeHbHOi"I ronoBKom,

C peneiHbIM BbIXOA0M S+S REGELTECHNIK

3anaTeHToBaHHbIIi BbICOKOKAUecTBEHHbIH npubop KW-SD
(BbicokoadhhekTuBHAA nonepeuHan koHBekuma: nateHT Ne DE 10 2012 015 726.6) C XOMYTOM U

Pene koHTpona konaeHcauun HYGRASREG® KW ¢ kneMMHbIM KopoBuaThiM KOprycoMm na 38LUBJIKNBAIOLIENCA KPBILIKOW

nnacTuka c BbICOKOW yapHOil BASKOCTbIO, KPbIWKOWA Koprnyca ¢ BbicTpo3aBopaunBaeMsimMu (IP43)
BuHTamu unu Hegoporoe pene HYGRASREG® KW -SD ¢ 3alenk1Balowenca Kpbilwkoi

MOHTWPYETCA Ha Oxnaxjawwux notonkax, Tpybax xono[Horo / ropayero BoAOCHABXEHUA nnu Ha

0XNaXOeHHbIX NOBEPXHOCTAX W NpefHa3HaueHo And NpenoTspalleHus obpa3oBaHua KOHLEHCaTa.

Ero martuuk BnaxHocTu u TeMmnepatypbl [I'IpDBOﬂI/IMOGTb He I/IBMBpHeTGFI] HaaexXH0 KOHTponupyet

oﬁpasosaHme KOHOEHCaTa n ﬁnarouapﬂ 3anaTteHToBaHHOMY METOOY MSMEPEHUA, -'-Jb
BHGUKDSq]q)EKTVIBHaFI nonepeyvyHaAa KOHBEKLMA, NpenocTaBnAer peaynbrat BbICOKOW TOYHOCTH e
(co ceeToguodamu ona MHAMKaUMW COCTOAHNA).

TemnepaTypa TOUKM pocbl — 3TO TEMMNEPATypa, NpW KOTOPOW BO3AYX NEPEXOAMUT B COCTOAHME
HaCbILEHNS, BCEACTBME YEr0 HAuMHAEeT KOHAEHCUpoBaThca Boga. Pene koHTpona KW
aKTUBMPYET pesieliHbiii BbiXo Npyu 06pasoBaHuM KOHOEHCaTa Ha KOHTPOMPYEMbIX 0BbekTax
(Hanpumep, Ha oxnaxmalowyx NoTonkax unu Tpybonposoaax), B pesynsTate Uero Bk/OYaeTcs,
HanpuMep, OTOMNIEHUE WAW LPYTOV UCMONHNTENbHBIA 3/1IEMEHT.

TEXHWYECKWNE OAHHDBIE

\

HanpaxeHne nutaHus: 24 B nepem. toka (=20 %) ﬁ-il:._:LﬁLr'l"'lP
15...36 B nocrt. Toka it

Mopor nepeknioyeHnsa: ok. 93 % oTH. BnaxH. (Heperynupyembiii) —_—

MoTpebnaemaa MOWHOCTb: < 1,1 B-A/24 B nocrT. ToKa
< 2,2 B-A/24 B nepem. Toka

BbixogHoii curHan: becnoTeHunanbHblil nepekoyatwmini (24 B),
omMuyeckas Harpyska 1 A

MoHTax / noaknoyeHne: beckoHeuHas cTaxHaa nexta (xomyT)
¢ 3amkom 13 metanna, 300mm, ona Tpyb oo 3 Awoiimos
(comepxunTca B KOMMMEKTe NOCTaBku)

3. nogknoyeHne: 0,174-1,5MM2, N0 BUHTOBLIM 3aXUMaM

Kopnyc: NNacTuK, yCTONUMBLIA K yNbTPathnoneToBoMy U3nyyeHunio,
nonvamug, 30 % ycuneHne CTEKNAHHBIMU Wapukamu, KW -SD - HapyXHblit
LBET —TpaHcnopTHbIA Benbii (ananornued RAL 9016), C BLIHECEHHOI UYBCTBUTESbHOI FOMIOBKON 1
KW-xx-SD c 3sawenkuBaloweica KpbILWKOii, 3aLLUENKNBAIOWWENCH KPbILWKOL
KW -xx ¢ beicTpo3aBOpPaUMBaEMbIMM BUHTAMU (IP43)

(komBuHauMa Wnuy / KPecToBoi W),
Kpblwka npo3payHan!

Paamepbl kopnyca: KW-xx-SD 72x64x37,8 mm (Tyr01)
KW -xx 72x64x43,3 mm (Tyr1)
MpucoennHexne kabens: M16x1,5; ¢ pa3rpy3koli 0T HaTAXEHWA, CMEHHOE UCMOSTHEHNE,

makc. BHyTpeHHuii guametp 10,4 mm / b

MoHTax: MoHTaxHoe NonoxeHne HyxHo BbibpaTb Takum obpasom, ||
ytobbl Npy 06pa30BaHNM KOHAEHCATA OH He monan B Aatunk! |

KW /KW-SD n

C XOMYTOM ANA HENOCPEACTBEHHOIO MOHTaxa Ha Tpybax unu l||||-,

LA HENOCPEACTBEHHOr0 MOHTAXa Ha MPAMbIX NOBEPXHOCTAX b

(Hanpumep, cTeHbl, NOTONKM) /
o o _'-FF’--'- ’

KW - HapyxHbiii / KW - SD - HapyxHblii —

C BbIHECEHHOW UYBCTBUTEJIbHON rOS1I0BKOMN =
(nnuHa kabena KL =1,5m) MoHTax Ha Tpybax

Knacc sawuth: Il (cornacto EN 60730) .,

CTeneHb 3awuThi: KW-xx-SD IP43 (cornacHo EN 60529)
KW -xx IPB5 (cornacHo EN 60529)

Hopmbi: cootBeTcTBne CE-Hopmam, anekTpomarHuTHaA COBMECTUMOCTb
cornacHo EN 61326, aupekTtusa 2014 / 30 / EU

NPUHUWN PABOTHI PeneiiHbiii Boixon cpabatbiBaet (koHTakT 13-11 3amKHyT), |
€C/IM 3HAUEHUE BNAXHOCTU HIKE NOPOra nepekoUeHns L
(93 % oTH. BnaxH.) n pasmbikaetca (koHTakT 12—11 3aMKHyT) [ 5
B Cnyuae HeucnpaBHocTw (cbol NuTaHuA, KOHOEHcauNa). ¥ C.

e =

KopoTkue umnynbcel ceetoguopa = g RET
Pene akTuBHOE — HIKe Nopora NepekoYeHna 4
NamepeHHas BnaxHocTb < 93 % oTH. BnaxH. (bea koHaeHcaTa) e

[nuHHbIE MMAYNbCLI CBETOAMOAA =
Pene HeakTuBHOE — BbIlIE NOPOra NepeklueHna
NamepeHHan BnaxHocTb > 93 % OTH. BNaxH. (c KoHAeHcaToMm)

S+S REGELTECHNIK www.SplusS.de €) +491(00911/ 519 47-0 & +49(01911/ 519 47-70 Rev. 2018-V14 RU




o HYGRASREG® KW
l ! HyerASsReG® KW -SD
Pene KDHTPOHH KOHpOeHcauunu,

BKJ1. XOMYT / C BbIHECEHHOI UYBCTBUTESILHOI FOMOBKOIA,
=rr b ELl C pesneifHbiM BLIXOAOM

[abapuTHbI yepTex KW -xx Kw

C XOMYTOM U
6bIcTPO3aBOPaUMBAEMBIMI

BUHTaMN
EE (IPB5)
MR

~107

72

C 3allesiKuBaloLeicA KPbILKOii

M16x15
7N\
Y A\ )T
—

N
3]
o~
)

c ﬁbICTpOGEBDpaHMBEEMbIMM BUHTaMun

M16x1.5
©
<
|— =
! | : : =
—
2]
& rfgl:L‘\
2 : 62 :
KW - HapyXHblii
C BbIHECEHHOV YYBCTBUTENbHOW FON0BKOW 1
BbICTPO3aBOPAUNBAEMbIMI BUHTAMN
FabapuTHbIli uepTex KW - xx - HapyXHblit (IPB5)
C 3allesikuBatoLieiicA KpbILIKOi
=
r 1 M16x1.5
@ 2
B
[ee]
—\/ L) ﬁ'l

[ M16x1.5

P

‘\ / &
I

AN

o~
=

KL

O

1
—00

39
7

O
N
~107

Rev. 2018-V14 RU €) +49100911/ 519 47-0 & +49(01911/ 518 47-70 www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK




HYGRASREG® KW
HyGrAasrRec® KW -SD

Pene KOHTPONA KOHAEHCaLun,
BKJ1. XOMYT /¢ BbIHECEHHOM l'I\‘(BGTBIV'ITEHI:HlJI‘y"I ronoBKom,
Cc pEﬂeVIHbIM BbIX0O0M

(0)

S-S REGELTECHNIK

Cxema nogkoyeHna KW -W-xx Kw
BeicokoaddektuBHan
_ ) nonepeuHas KOHBEKLUA
T;\ 777777777777 1 Switchpoint
} ) LED | ca. 93% rH.
\
| Short LED pulses = \
| relay active => L
| below switchpoint | —
} Long LED pulses = \
| relayinactive = \
| above switchpoint }
‘ \
| |
\ 11213 |
— 82 |
\ SEo \
\ < \
L = 4
o~
@
=) KW-SD
BeicokoaddektuBHan
nonepeuHas KOHBEKLUA
Cxema coeguHeHua KW-W-xx

(6e3 koHAaeHcaTa)
OTH.BnaxH. < 93%

UB+ supply voltage 24V AC/DC
free
GND

42e)

Normally open contact
(no dew) changeover

Breaker J (24V)
(dew)

Q9

Cxema coefuHeHns KW-W-xx
(c koHpeHcaTom)
OTH.BRaxH. > 93%

UB+ supply voltage 24V AC/DC

free
GND
Normally open contact
gﬁ [no dew) changeover
Sip| Breaker (24V)
(dew)

HYGRASREG® KW-SD - Pene KOHTpofiA KOHOEHCALWW, BK. XoMyT, Standard

HYGRASREG® KW -SD - HapyXHblii — Pene KoHTPOMA KOHOEHCALUMW, C BbIHECEHHOW UyBCTBUTENbHOW roM0BKOW, Standard

Tun/WGO1 Mopor nepeknioueHns Beixop Tun mMoHTaxa ApT. Ne
BNI@XHOCTb B/IaXHOCTb
KW-SD UyBCTB. 3neMeHT BCTPOEHHbIN P43
KW-W-SD ok. 93 % oTH. BN. nepekswyaTesb HenocpencTBEHHbIF MOHTaX Ha Tpybax, 1202-1075-0001-020

ana HenocpencTBeHHOro MoHTaxa
Ha POBHbIX MOBEPXHOCTAX

KW -SD - HapyXHblit UyBCTB. 3NEMEHT HapyXHblii P43
KW-W-SD EXTERN ok. 93 % oTH. BN. nepeknwyaTenb MOHTax Ha Tpybax 1202-1075-0001-040

S+S REGELTECHNIK www.SplusS.de €) +491(00911/ 519 47-0 & +49(01911/ 519 47-70 Rev. 2018-V14 RU




HYGRASREG® KW

b'® HyGrAasrec® KW -SD Xé

Pene KOHTPONA KOHAEHCAaL UK,
BKJ1. XOMYT / ¢ BbIHECEHHOM l‘I\]BII:TBI/ITBHl::HOI'/'I rosI0BKOW,

S+S REGELTECHNIK C PENEIiHbIM BbIXOAOM

KW

¢ bbICTPO3aBOpPaUNBAEMBIMU BUHTEMY
(IPB5)

KW-SD
C 3aLeSIKMBAOLENCA KPbILWKON
(IP43)

HYGRASREG® KW - Pene KoHTpofia KoHOeHcauun, BKA. xomytd, Premium

HYGRASREG® KW - HapyxHbiii — Pene KoHTpONA KOHAEHCALWW, C BLIHECEHHO UYYBCTBUTENbHOW rOMOBKOW, Premium

Tun/WGO1 Mopor nepekniouexns Beixop Tun mMoHTaxa ApT. Ne
B/IGXHOCTb BNIAXHOCTb
KW UyBCTB. 3NeMeHT BCTPOEHHbIN IP65
KW-W ok. 93 % oTH. BN. nepekswyaTesb HenocpencTBEHHbIi MOHTaX Ha Tpybax, 1202-1025-0001-020

ana HenocpencTBeHHOro MoHTaxa
Ha POBHbIX MOBEPXHOCTAX

KW - HapyXHblii UyBCTB. 3N1EMEHT HapYXHblii IP65
KW-W EXTERN ok. 93 % oTH. BN. nepeknwyaTenb MOHTax Ha Tpybax 1202-1025-0001-040

Rev. 2018-V14 RU €) +49100911/ 519 47-0 & +49(01911/ 518 47-70 www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK





